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Укажите бессоюзные сложные предложения, в которых на месте пропуска ставится двоеточие, так
как между частями складываются изъяснительные отношения:

1) Теперь, в конце июня, в лугах было особенно хорошо_ в воздухе стоял аромат душистых трав, а
с неба глядело ласковое летнее солнышко.

2) Я понимал_ от неминуемой гибели спасти нас может только случайность.
3) Наблюдая за ней, Пётр всё больше убеждался_ она себя нигде, кроме родной деревни, не видит
и, рассуждая о переезде, не верит в его возможность.

4) Взойдёт солнце_ пойдём в лес.
5) Пыль и запах парного молока висели над деревенскими улицами _ только что с лесных полян
пригнали коров.


